

Так много солнца в чистых небесах!..
Июнь, жара, усталые сиделки...
Начало дня... А на твоих часах
вдруг навсегда остановились стрелки.

Лишь миг назад... Но ты уже – один,
ушла тоска, отхлынула морока...
Что наша жизнь? Рутин из рутин, –
вот только жаль прощаться с ней до срока,

вот только грустно: твой последний вдох,
на первый взгляд не вызвавший тревоги,
сумел застать тебя и нас врасплох:
беду не поджидают на пороге...

Врачи дурны, иль сроки коротки,
иль недостало сил расправить плечи –
не объяснят ни слёзы, ни венки,
ни сбивчивые траурные речи...

А что новее может предложить
ухода сиротливое убранство?
Нам дали свет, и разрешили жить,
и тьмою ограничили пространство.

Свет издревле заточен на успех:
живи и зри, как говорится, в оба;
живи и знай: ты на виду у всех.
А тьма – неприхотливая особа:

не чтит заслуг, не слышит имена,
не помнит лиц, не различает платья –
но в скорбную минутку лишь она
способна не разжать свои объятья.

И гении, и праздные умы,
и прочие чудесные творенья –
все будем там, в объятьях вечной тьмы,
сдав «буйство чувств» и получив смиренье.

Ни стеков, ни подрамников, ни лир...
Уймись! Всё это было под рукою!
Покойся с миром, ибо этот мир –
твоя ступенька к вечному покою...

А Время не смахнёт ничьи труды
на милость историческим потёмкам –
оценит, отряхнёт их от воды
и поднесёт на блюдечке потомкам.

Возможно, здесь и затаилась суть
библейских неуслышанных пророчеств:
не это ли и есть тот Страшный суд –
итог грядущих наших одиночеств?..

Прими от нас последнее «прости»,
пусть дел твоих забвенье не коснётся...
Лишь пожелать счастливого пути
ни у кого язык не повернётся...

